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Προς: Τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: “Ομόφωνη αντίδραση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη μετακίνηση ιατρικού 

προσωπικού από τα Κέντρα Υγείας του Δήμου Περιστερίου ”.  

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το, από 10/11/2023,  Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου 

Περιστερίου που αφορά την ομόφωνη αντίδραση του Δημοτικού Συμβουλίου για την 

μετακίνηση ιατρικού προσωπικού από τα Κέντρα Υγείας του Δήμου.  

Πιο συγκεκριμένα, τα Κέντρο Υγείας Περιστερίου εξυπηρετούν το σύνολο των πολιτών 

εντός των ορίων του Δήμου Περιστερίου της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα 

Αθηνών, παρέχοντας ποιοτικές υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. 

Παρόλα αυτά, πολύ συχνά, τόσο η Δημοτική Αρχή, όσο κι εγώ  στα πλαίσια του 

κοινοβουλευτικού ελέγχου, έχουμε αντιδράσει έντονα για την υποστελέχωση των 

Υπηρεσιών αυτών σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.  

Σ’ αυτή την ήδη υπάρχουσα κατάσταση έρχεται να προστεθεί η νέα άστοχη απόφαση της 

2ης ΥΠΕ για τη μετακίνηση 7 Νοσηλευτριών από τα Κέντρα Υγείας του Δήμου, στο Αττικό 

Νοσοκομείο. Σημειωτέον, ότι οι μετακινήσεις αυτές έρχονται να προστεθούν στις 

αποσπάσεις ιατρών που έχουν πραγματοποιηθεί σε νοσοκομεία.  

Αποτέλεσμα όλων αυτών, είναι η στελέχωση των δύο ως άνω Κέντρων Υγείας Περιστερίου 

να μην επαρκεί για την ουσιαστική παροχή των υπηρεσιών φροντίδας υγείας, που έχουν 

ανάγκη οι πολίτες του Δήμου. 
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Επειδή τα Κέντρα Υγείας διασφαλίζουν την προσβασιμότητα στις υπηρεσίες και τη συνέχεια 

της φροντίδας σύμφωνα με τις ανάγκες του εκάστοτε πληθυσμού, το δε Περιστέρι αποτελεί 

έναν από του μεγαλύτερους Δήμους της Ελλάδας. 

Επισυναπτόμενο το Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Περιστερίου . 

Κύριε Υπουργέ κατόπιν τούτων, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε να στελεχωθούν πλήρως τα Κέντρα Υγείας του Δήμου 

Περιστερίου με μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.  

Η Αναφέρουσα Βουλευτής  

 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 

 

 

 
 

 
 








